

Прилог бр. 3 Уговора о купопродаји нафтних деривата , друге робе и услуга бр. \_\_\_\_ од \_\_\_\_\_

## Правила и услови промотивне акције „Селсем соја и сетва је твоја“

Промотивну акцију “Селсем соја и сетва је твоја” за сезону 2020. за све кориснике Селсем семенске соје, која ће трајати почев од момента објављивања ових Правила и услова на сајту „ДЕЛТА АГРАР“ ДОО ([www.deltaagrar.rs](http://www.deltaagrar.rs)) закључно са 30.04.2020. год. организује:

### „ДЕЛТА АГРАР“ ДОО БЕОГРАД уз партнерску подршку „ЛУКОИЛ СРБИЈА“ АД БЕОГРАД

са циљем повећања продаје и награђивања фармера који купују Селсем семенску соју.

“ДЕЛТА АГРАР“ ДОО БЕОГРАД – у даљем тексту: Организатор акције

„ЛУКОИЛ СРБИЈА“ АД БЕОГРАД – у даљем тексту: Лукоил

#### **Право учешћа у акцији “Селсем соја и сетва је твоја”**

У акцији „Селсем соја и сетва је твоја“ могућност учешћа остварују сва физичка лица која су кумулативно испунила следеће услове:

- 1) извршила код продавца, који је правно лице или предузетник, регистрован код надлежног органа Републике Србије (у даљем тексту: продавац), куповину минимум 100кг Селсем семенске соје и то сорти Маестрал, Пасат, Бета, Пеликан, Волођа, Дана, Панонка, Дукат, Галеб, Горштак (у даљем тексту: Селсем семенска соја), која на својој амбалажи има означен рок важења 30.06.2020. год., без значаја у којем периоду је куповина извршена
- 2) закључно са 30.04.2020. год. доставила поштом на адресу „ДЕЛТА АГРАР“ д.о.о. Аутопут за Загреб бр. 35, 11 070 Нови Београд (у даљем тексту: адреса Организатора акције) следећу документацију:
  - Уредно попуњену и потписану Приступницу/пријаву;
  - Доказе о куповини Селсем соје обухваћене акцијом:
    - а) Оригинал/фотокопија фискалног рачуна или уредно потписана и печатом продавца оверена отпремница издата од тачке продаје - на којој је читко исписано и назначено прометовано семе које представља предмет акције

- б) Атест са вреће Селсем семенске соје, на којој се види рок важења (рок важења који је релевантан је искључиво 30.6.2020. год).

Под уредно попуњеном Приступницом, подразумева се Приступница у коју су унети сви тражени подаци (име и презиме, мобилни телефон, адреса пребивалишта/боравишта и тачка/место продаје). Уколико је послата Приступница у којој неки од наведених података није уписан тачно, јасно и читљиво, таква Приступница се неће узимати у разматрање и биће искључена из учешћа у акцији.

Тачка/место продаје коју учесник у акцији уписује на Приступници, представља малопродајни или велепродајни објект продаваца или друго место на којем је продавац продао Селсем семенску соју физичком лицу у периоду од почетка акције до 30.04.2020. године.

Послате декларације/атести морају одговарати количини прометованог семена исказано на отпремници. Уколико се утврди да тачка продаје назначена на отпремници/Приступници/фискалном рачуну није прометовала вреће/семе чије су декларације послате, учесник акције губи право на целокупан износ награде.

Признаваће се количине које су отпремљене од стране тачке продаје наведене у отпремници и одговарају оригиналној јединици паковања. У супротном количине неће бити предмет акције.

Документација из тачке 2, која стигне на адресу организатора акције после 30.04.2020. (без обзира када су послате поштом) неће се узети у разматрање и биће искључене из учешћа у акцији.

Напомена:

- под физичким лицем, које има право учешћа у овој акцији, не мисли се на оно лице које је у својству предузетника извршило куповину Селсем семенске соје.

- за потребе спровођења ове акције, моменат предаје документације у виду препоручене пошिल्ке Пошти неће се сматрати као дан доставе организатору акције, већ искључиво момента када је организатор физички запремио конкретну пошилку.

### **Колика је вредност награде**

Куповином најмање 100 кг Селсем семенске соје, физичко лице остварује могућност добијања награде и то:

1. На СВАКИХ купљених 100 кг Селсем семенске соје, физичко лице добија кобренд ЛУКОИЛ - ДЕЛТА АГРАР картицу, којом може извршити бесплатно преузимање горива или робе из допунског асортимана на ЛУКОИЛ бензинским станицама на територији Р. Србије, у вредности која је једнака вредности 3 литре горива евро дизел по преовладавајућој малопродајној цени, која је важила на Лукоиловим бензинским станицама на дан 30.04.2020. год.
2. На СВАКИХ купљених 200 кг Селсем семенске соје, физичко лице добија кобренд ЛУКОИЛ - ДЕЛТА АГРАР картицу, којом може извршити бесплатно преузимање горива или робе из допунског асортимана на ЛУКОИЛ бензинским станицама на територији Р. Србије, у вредности која је једнака вредности 6 литара горива евро дизел по преовладавајућој малопродајној цени, која је важила на Лукоиловим бензинским станицама на дан 30.04.2020. год.

Куповином минимум 100кг Селсем семенске соје остварује се право учешћа у акцији.

Укупна количина Селсем семенске соје, коју сваки појединачни учесник може да пријави у складу са овим Правилима и условима акције, износи 10.000 кг. Уколико учесник пријави више од 10.000 кг Семенске соје, сматраће се да је пријавио 10.000 кг (износ изнад овог максимума неће бити признат).

Једно исто физичко лице може учествовати у акцији неограничен број пута, док укупан износ пријављене количине не достигне збир од 10.000 кг.

Награда ће се обрачунавати само оним лицима, чија уредно послата документа пристигне на адресу организатора акције до 30.04.2020. године.

Организатор акције ће писаним путем и то путем поште или путем е-маил порука, најпре обавестити учеснике, код којих је утврђена неправилност у вези са приспелом документацијом и то најкасније до 31.05.2020. године, са назнаком о којим неправилностима је реч, односно навешће који су то разлози, због којих је конкретан учесник искључен из акције и не може добити награду.

Од датума пријема обавештења о утврђеној неправилности, учесници имају могућност да уложе приговор на телефон 011/201-23-04 у периоду од 08:00 ч. до 16:00 ч. до 15.06.2020. године.

Након провере навода свих приговора и доношења одлуке о истима, Организатор акције обавештава писаним путем до 15.07.2020. године све учеснике акције о томе да ли су остварили право на награду и уколико јесу, колики је новчани износ у којем му је омогућено преузимање робе на ЛУКОИЛ бензинским станицама са кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картицом.

Дан 15.07.2020. год. је такође и рок до којег ће Организатор акције обавестити учеснике, који су уложили приговор у складу са претходним ставом ови Правила и услова, о томе да исти није усвојени.

Сви учесници који су добили награду, биће обавештени путем смс-а на број телефона или пак на е-мејл адресу коју, а које је учесник означио на Приступници.

Учесници који нису остварили право на награду због неуредне документације или због друге утврђене неправилности, биће обавештени да нису остварили право на награду препорученим писмом послатим на адресу пребивалишта/боравишта, које је учесник назначио у Приступници.

Учесник који није примио смс поруку или поруку на е-мејл који је означио у Приступници, ни препоручено писмо са обавештењем да није остварио право на награду због неуредне документације или због друге утврђене неправилности, односно из разлога што документација, иако уредно послата, није евидентирана код Организатора акције, потребно је да се најкасније до 01.08.2020. године обрати Организатору акције на следећи телефон: 011/201-23-04 у периоду од 08:00 ч. до 16:00 ч.

Свим учесницима који су остварили право на награду, кобренд ЛУКОИЛ - ДЕЛТА АГРАР картица ће бити послата препорученом пошљицом на адресу коју су означили у Приступници.

Учесник који је примио смс поруку или поруку на е-мејл који је означио у Приступници са обавештењем о томе да је остварио право на награду, а кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картица му није достављена препорученом пошљицом до 15.08.2020. год., потребно је да се

најкасније до 01.09.2020. године обрати Организатору акције на следећи телефон: 011/201-23-04 у периоду од 08:00 ч до 16:00 ч.

После 15.10.2020. године кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картице се више не могу слати учесницима, тако да учесници који из било којег разлога нису добили кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картицу, а нису поступили у целости на начин и у роковима који су наведени у овим Правилима и условима акције, после 15.10.2020. године дефинитивно губе право на награду.

Новчани износ на кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картици се мора искористити за преузимањем горива и производа из допунског асортимана на Лукоил бензинским станицама најкасније до 31.10.2020. године. После назначеног датума кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картица се више не може користити за куповину без озбира да ли је учесник у целости искористио износ на картици.

У случају губитка или крађе кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картице за гориво, учесник је у обавези да нестанак картице пријави Организатору акције на следећи телефон: 011/201-23-04 у периоду од 08:00 ч до 16:00 ч. После пријаве нестанка картице, Организатор акције ће одмах предузети мере да се картица деактивира за даљу употребу. Износ који је неовлашћено потрошен коришћењем картице до тренутка њене деактивације, неће се надокнадити учеснику. Уколико износ који је био одобрен на картици није у целости потрошен до тренутка деактивирања картице, учеснику ће бити достављена нова картица са преосталим новчаним износом награде који није потрошен.

### **Општа правила акције**

Вредност награде се не може исплатити новцем већ само програмом предвиђеним начином реализације, коришћењем кобренд ЛУКОИЛ- ДЕЛТА АГРАР картица, које се могу реализовати само у роби.

Могућност учешћа једног физичког лица у акцији и остварење награде није преносиво на друга лица.

Организатор акције задржава право да у сваком тренутку искључи из учешћа у акцији било које физичко лице за које утврди:

- 1) да није уредно попунио све обавезне податке у приступници или
- 2) ако достављена документација није потпуна или ако постоји неслагање између попуњених података у приступници са достављеном документацијом или
- 3) ако достављена документација није у складу са објављеним условима акције.

Организатор акције задржава право да у свако доба измени правила ове акције у корист учесника акције, о чему благовремено обавештава објавом на сајту [www.deltaagrar.rs](http://www.deltaagrar.rs)

Ова Правила и услови биће објављена на интернет сајту Организатора акције након што Уговор о куповини деривата, друге робе и услуга буде закључен између Организатора акције и Лукоил-а.

**ЗА ПРОДАВЦА**

**ЗА КУПЦА**

---

---